773
5 W = \el MPZ TURNOV
602
7w [ 2773114 887 %‘3 PN 76, 2 3 ~
2773 S 58217 Ao 2 o & © -
\: NI/ S A ° =2 AI2 766 | 767
"L'(B 2768/5 2773/5 N N (’\> 7 q’? 577 6»\‘\\ B B\0 0 é‘)b ” A
© ~ S N %)
S > o /S 805 &
NS 2> N A7 & & o 2 7647 | & e
§ e & & 8 2, ® 6z
N v v 2 A , 3
P ~
> <>< o 2 .@ 750/17 T : A
S o KHSPE T & > \A\ T rejstiikové &islo v USKP CR - 2020 .\ Turnow
N\ ) Q o , .
& o @3{" Y & 613 %% oF 15 I ok Liberecky kraj, ORP Turnov, Obec Turnov, k. U. urgn()o
=~ v /\‘0 [-2] %i ~ ., v e 1 9
& ¥ 3 %, — woh E 12 750 - > | Vyhladkou Vychodo&eského KNV ze dne 17h-10-v och
& %. 671 S| -~ , . v A vch méstec
S, 3 o ran
N S e\t & 5 N \L b} o prohlaseni pamatkovych zon ve vybrany
%, S 72 R [ 7 - , ’ X A i
N /4y o g\ 8 o2 a obcich Vychodoceského kraje.
) “ & 675 211
! T4
v 52 674 =
< A 725 2R
%) 9 |~ > 9
9 6771 b7 @ ) 15}
Q 6 ) > G
& $ A NN Rl 1S 3
%55 4° % J a0 &8 25 [>T -
2 5 o 8 o 8 72q [129 & ]
o A & N4 & 2 ee0 29 721 |5 2 8
3 @ &
¢ 3 g o = 716471 21N | 720711128\ 7304
N S 2> < N T q
s N & O © ~ e o
® *, BN\ VS & %, N Y \/ . ng
& PN $ g ~ ] gl
& SN ) > - v _gr
& % N0 6, Y = \ PR TIS ST 5
5 % 2 © B 7\ X ¥ S\e 3 X ™ X mesti
& R R% X ® 5 | aoh| |2 O & 7 J g 8 | MPZ Turnov uréuje stfedovéka silniéni sit okolo na
AN 2 TLRE > g\ - 5 25 bdobi 17. a2 19. stoleti.
i N e NEANE \ a blokova zastavba z obdobi 17. : tou tF kosteld
© & % 2 5 ® % 3 > . 4 i ri KOS .
2, N > S 2 0 %0 | & o G = . A a mésta s dominantou
) RN & 3 3 @ 95! A S 5 e panoram
%, & Y P 2, 502 o5 JAD = - A2 \ \ 5\ & Vyznamné je p
N O °
" 2, © %5 AR 2 % 5 aed| 2 58 eeeit Lo/t
7 O \',\\ < 2 §’ S S, % P 51 6842
S & ) N 67_3['\ 63} AlA
5 o P ¢ 334 ® 9 5)? © . oD N~
275211 X6 ~ 3, 05,8 % /S ¥ ° & 92 [ 5 d
o 25K B S & > 77 13 v ] Z\ 3 &
N 2758/82 o L& 90,78 _ 2/ ¥5 o ©) @ Y5 A
5 o N 3 A © A 654 2\ e\t
SIS fb\é) oo 338 P /46 > 5 506 Sps < o‘;‘o =) ®
S HS " © Y675 7 %065 (5 ¥ 536/1 2\ ° "\ %
Ol 322/3 32 NS id 39 419] J1g 87 =) > o
J & N & o % A 2\ 2 EA . y
\d 322/, 3 %, QD ™ % 427 ) 486 5/ 8 2P\ & =4 e o 0=
& Y 5 & 2229 q 3 o e N 533 S s \2\E s % S
& 2. v (5 Al Al
5 © 2, 32270 322/5 SR & /[ %24 | 8 £ 834/5| 623/8 . 2 > Z 7t 056 AN o
S o N 532 @ % A 3 =
SN ) & 426 10 e 28 2 2| ® % s = ol > 3 S
N NS ) 4 5% 53471 a\& & 8 % ®» ) 2 2
I 3 N 32217 & % & s < 5 B\ 2 - Y w2 OO
° ‘PN 8 & > 4 soh 30/1 o 2
S NE2nn 2 % 513 o 531 2l @ ® 2 A
> AN 3 s % 430 513 = © 2 33 vt 2 L & A 2
@ % kit N 429 5291 O 52411 \ s D N s\ % , ’,?> B
N4 8/ e © © B > 5\ & 2\ % ) N
& 3§ S Q@ NS o 51 14 528] | 2 A - % " ~
v P °r8 8 S ® X X¥F C iz D 527 A\BLE\S 2\ % % % 130919 L 2
2 I 324/1 482 526 X S > (&) > >
o = & & > 434 [433 16 5 >\ 2 > Q) Q
"’ 5 S S Y Vs 5 g o [ 5251 o R 2\ % 2\ © 2 > X S
2 2 93> ) 1P ) o AR > = % U\ AN B < ¢ A
& A B\ B o N %9949 s - 2 8 2 ke B A\ B\ 2 > S :\ % a0 A NEMOVITA KULTURNI PAMATKA
¥ NG Q @ > sy & Z
k) QN 397 7 439 8/1 © L] A2 o 22X > "
o) > 5 39, 438/243 S @ (S >\ AN 2
3 308/ & Y Z s 39538 2 N ) A %) % =
= - ® =\ & 2 i A 7¢
& 2 ° © 39 5 E A g N - ! PAMATKOVA ZONA
Q) L
AT N A i >,
o) 0 = N4 > > 7> 7_’(\ = )
| =] %) o > > X [
. " 2 § OF I s 3 £ 5\ % 2 G P S\ BB S
\\ = = = © fae)
g % s 5 \2 B \B NS . 3\l
AN 2 3 71 a1 A % > il \&\ v S
/S & = o\ 472 A} AN A 2 \% \&)\ & o @
) % BN S =\ =la 2\ - = o A2 2 el
o 3, o 2~ [} >y © W > 1 > - ©
o > > kN & 2 ) o " = £ EA (D 115 » £ @ > >
& s 5N ) k% = 46 4480 2\ 2\ Al AN >\ N <
~ G 3 \ - B 9= BAE \B\ a8 150
g Y & ¥ B\BS 10 2% 2\% 3\5\e 0
e & & A % B S » 468 A8 7 ~\ 11 A =\ % \° % A
& 20 & a7 & 241 = x1e® © \& s e > 2 % 5 | 1383 A
& %\ 0 © A S % YA SN 0 A 4 A & S % ¥ 2 BC- S
> % S /S 4 < & © =t A1112 we2 B © s 2 2\ ° B\e 2\ ® > 1380
S v"), 3 & S /3 = 2 5 = 14 AN RN > > \ 2\ SN\ = >
3 o %, & ) 45 & = A48 =Y 2 R £3 2 (AT =) =\ 1 R
5 AN 8 = A88% % 16 2z Ao ® - 3, 3\ &
N = o X © S A ol \'S & =\ o % - e A *®
ke % 8/ g % aQ A 2 7760 ? 2\ 3\ @ ~\2\ 3
= <
© 259 5 = ) A @ 3 = @ A 5 © > > =X ) = % 493 L
1% N > [y =) © A © ) >\ = =5 65 £ - %
A N © 20 & > o\ A % o AR o\ ) > 450 > 2
5 o % \ 2\ © 3 5% ! > = \\g \ © v 5 &
3 >\ & = AN @ > 62 @ 2
< / = s\ - o212 X A R °"> A 53 @
2 = ¥ O = = 4363l ) " s N ©
; 2 : 3 g p 3 i 3 3\ " 1:2 000
= N = *\R ) - (=} .
A2 22X < = [ Y N > 2 S @ 2
N 247/ S . =\ 2 5 53 ~ B [ & = >
5 % 1 S) ) S > o\ Z o 14 .
) 2 = ) . = 66 2 - | S I
o % v > & 5 ¢ s \2 = g 2\ 2 R 3 ER
— o
y - © ® 3 ay: = Sl e 1504 J s WA & 0
N o ) - = [ L B
S 3 4301 " ® |53Le 1506| 1507 2 Al v\ g\ q o
> SE\" W e A 0 1508 2 A - 13471
3 > R 3 g 7 & 13471
9 o = 3 S 5 151 2
N 2 150! A 2 74 L %o
2% ST S % A S\ g 12 [o]® 2 L 75 g 154712 1548
X ¥ N \% & o2 9 SA\&\ |02 77 | 76 & i 3 o 1512 09 %
N 7 CAC) [ =
i £\ 2% ., s © w2_Jazl 1513 A A e [ | 15526
2 Z) 82 = ~
~ 9 154 81 14/2 IAS 42/1 1514
& 7 195/1 A @ 8 I [ | 4
7 165 © < § ® G
& ~ | o 1515,
g 192 156/1 7 Y 4 1516 15 7 BAB\'L
R N ° 1p6 16 1711 15793 N o
q‘? N 73 & 41 o o) o ,\c‘,‘.)
& N A ~Y N N
v N 7, 16212 125| |~ = 19 3 1518/1 3
2 27 3> ~ R 19 >
RER 21 39 © R G
N D G 12! 20 o o N Y
Y i N @ 7 S N 157/1 S 3 N ®
8 %o ¢ & S gl K 1227 88 & » 08 oI R ° % & & sor2
5 N e 785 9 S| o S 5 = 5 {8\ 1 o \3\ = o 3 » DBs
S . 2, o A 2| 8 Mlsg . 25 s 1518/4 194 = e, 2 » ,};3” G2 0 50 100
> v o = 121/1 1919M4 © S »
A v N © P N
05 4 () 7
234/4 0 v & v %,0/ 73?‘ = 189 161 0 2% N[ & 33 1524 f N N (ﬁb m
§ S 7, < 2 29 [o = oy 15TOMO g [ s —
oD S Yy 7, @ 90 3] /> 4 15799 o A
v v %6‘/7 ¢7/ N o - AR 0 b 30%
= ©0 ] 1. =
2 % & q, N N 164 o = s N =z 5251 Z S
2 S N 166 1| 8| 9
%l 237 N = © = 6. (e Wiy e A % )
2 v/ Q > = IS 3 9412 \J o & S
1818/65 323 225, R [ = R ; p ~ | 118 9% & 1525/, ., & o
7
(82 & 7/1 A3 2, 3 7 541, S
Q N 168 16 xS c
"9 2]
181812 N N I 1 2 N 2 16 \ )% % ax 0 - 2, < é& O
s &Z ! = N 2 O 409! A g N\ N > &
78 175 S\ \ 2 A N2\ X %, XK % ”
7 ~ AL 306! ’ =Y % & &
78, \;\0]'2 ® 2 .y > N
7o s, ek, 7305 172 Troy\12 T\10e 2B %, <
7 2 176, A 2\ R 3 = 3 o
> 64 AT32 &
C:S < 72g 72, > 1757 = - % o N
(=) < () N 1763 © s 2 EXe S X 3 3
& > U o R N X > 1 25 A N 2, O
N\ N N S = o\ 1755 > ANAY s >
o &) N - A = I = Z ) © A
= £ ~ & - > < > > = ¥ o Ny
i ) = 4 & > > 2z & 155411 > $ 7 @
N >
7225 L NE e 9 ’ @; S s, ST ¥
’8 S )
78 A 77, ok > %
SN, N o 9 2 < & \C »
I o S X 177 P 2 % S N
& ({b ,ég kS 2 % 2\ % S Q)Q)\
- N S
E \ b 5 e | B 9 S 5547 o /3 - 20.4.2021
& $ 2 N ) 4 o $ oy
R \J - N R 3 1675 (] & S & &
& ~ S = < d & & 3
o N S e GONE/N ~ .\ & 309012
& & = & . = AL & 1S NARODNI
= K N 2 I3 S 1619 9 1556 7 B 31 3091
787 - & = 775, @ S 1557 50y o 309
S 7 AN TR \ 7 1605 | 1694\ 6%\ T 709 1615 /50 1561/ 1595
2 IS SPESE & 1693/124893~, 1693/
181 2>

A PAMATKOVY 3{%\@;2 (I)DBORNE PRACOVISTE
isny © CUZK DSTAY
polohopisny podklad



